
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://studservis.ru/gotovye-raboty/otchet-po-praktike/225357 

Тип работы: Отчет по практике

Предмет: Бухгалтерский учет

ВВЕДЕНИЕ 3
1 ОРГАНИЗАЦИОННО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ХОЗЯЙСТВУЮЩЕГО СУБЪЕКТА 4
1.1 Местоположение, правовой статус и виды деятельности организации 4
1.2 Анализ основных экономических показателей организации, показателей эффективности использования
ее ресурсов и капитала 6
1.3 Оценка состояния системы бухгалтерского учета и внутреннего контроля организации 13
2 ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДИКА БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА, АУДИТА И АНАЛИЗА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ХОЗЯЙСТВУЮЩЕГО СУБЪЕКТА 18
2.1 Организация и методика бухгалтерского учета доходов, расходов, финансовых результатов, капитала и
резервов 18
2.2 Организация и методика проведения инвентаризации, составления калькуляции себестоимости
продукции (работ, услуг), закрытия счетов 21
2.3 Методические аспекты составления периодической и годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности,
составления производственно-финансовой программы, оценка состояния финансовой работы и
внутрихозяйственного контроля 24
3 ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДИКА ПРОВЕДЕНИЯ КОНТРОЛЯ (АУДИТА) ПРОВЕРЯЕМЫХ ОБЪЕКТОВ (УЧЕТА,
УПРАВЛЕНИЯ) И АНАЛИЗА ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ 31
3.1 Организация и методика проведения аудита внеоборотных и оборотных активов, затрат на
производство продукции, доходов, расходов, финансовых результатов и капитала организации и др. 31
3.2 Состояние организации аналитической работы и обобщение результатов проведенного анализа
финансово-хозяйственной деятельности организации 34
ЗАКЛЮЧЕНИЕ 39
СПИСОК ИСПОЛЬЗОВАННОЙ ЛИТЕРАТУРЫ 41
ПРИЛОЖЕНИЯ 43

Расходы, относимые на себестоимость всех видов оказываемых услуг, формируют финансовый результат от
оказания услуг текущего месяца.
Отчисления в резерв по сомнительным долгам и на оплату отпусков не производятся.
Разницы по операциям с иностранной валютой учитываются на счёте 91 «Прочие доходы и расходы». Учет
осуществляется по мере совершения операции, закрытия партии, закрытии месяца.
Перечень должностных лиц, имеющих право на получение денежных средств под отчет, оформляется
приказом. Срок представления авансовых отчетов по суммам, выданным под отчет (за исключением сумм,
выданных в связи с командировкой), – 90 (девяносто) календарных дней. По возвращении из командировки
сотрудник обязан представить авансовый отчет об израсходованных суммах в течение 3 (трёх) рабочих
дней.
Калькуляция себестоимости услуг ведется позаказным методом.
Незавершенное производство и стоимость оказанных услуг оцениваются по фактическим затратам.
К прямым затратам относятся:
– материальные затраты;
– затраты на оплату труда работников, занятых непосредственно на оказании услуг;
– отчисления на социальные нужды с зарплаты производственного персонала;
– амортизация транспортных средств, используемых для оказания услуг;
– аренда производственных помещений.
Прочие производственные расходы считаются косвенными, отражаются на счете 25
«Общепроизводственные расходы» и в конце месяца распределяются между заказами пропорционально
сумме прямых расходов, признанных за месяц
Организация проверяет запасы на обесценение по состоянию на 31 декабря каждого года, а также при
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наличии признаков обесценения:
– морального устаревания запасов;
– потери ими своих первоначальных качеств;
– снижения их рыночной стоимости и др
Организация не проверяет на обесценение незавершенное производство.
Затраты, связанные с приобретением финансовых вложений, кроме сумм, уплачиваемых в соответствии с
договором продавцу, признаются прочими расходами, если их сумма не превышает уровень
существенности, установленный в пункте 5 настоящей учетной политики.
Текущая рыночная стоимость финансовых вложений, по которым можно определить рыночную стоимость,
корректируется ежеквартально.
Все группы финансовых вложений, по которым не определяется текущая рыночная стоимость, при
списании оцениваются по первоначальной стоимости каждой единицы финансовых вложений.
Проверка на обесценение финансовых вложений в целях создания резерва под обесценение финансовых
вложений проводится раз в год по состоянию на 31 декабря. Учёт доходов и расходов в организации
ведётся по методу начисления.
Прямые расходы налогоплательщиков, оказывающих услуги, осуществленные в отчётном (налоговом)
периоде, в полном объёме относятся на уменьшение доходов от производства и реализации данного
отчетного (налогового) периода без распределения на остатки незавершенного производства.
Расходы на ремонт основных средств, признаются для целей налогообложения в составе прочих расходов в
том отчетном периоде, в котором они были осуществлены, в сумме фактических затрат. Стоимостной лимит
основных средств, списываемых на затраты, не более 40000 (Сорока тысяч) рублей.
К прочим расходам относятся расходы, не связанные с производством и реализацией. В состав расходов
включаются обоснованные затраты на осуществление хозяйственной деятельности.
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